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λυμβητήριο στο Ακρωτήρι;  
 Έχει ακουστεί πολλές φορές. Τώρα 

εγώ, επειδή και λόγω της θέσης στην 
οποία έχω ως Γενικός Γραμματέας του 
ΣΕΓΑΣ έχω προσωπικές επαφές με 
τον υπουργό Αθλητισμού που έχει δε-
σμεύσει ένα οικονομικό κομμάτι συ-
γκεκριμένα, για να το υλοποιήσει το 
προπονητήριο ρίψεων δίπλα από το 
κολυμβητήριο. Να σας ανακοινώσω ότι 
το Πολυτεχνείο Κρήτης -που έχει παρα-
χωρήσει τον χώρο- είναι δίπλα μας και 
μας στηρίζει ο Πρύτανης, οπότε εμείς 
απλά τώρα περιμένουμε. 

Οσον αφορά τον σύλλογο ποιοι εί-
ναι οι στόχοι του τόσο για το άμεσο 
μέλλον όσο και μακροπρόθεσμα;
Ο Γ.Σ. “Ελ. Βενιζέλος” έχει, όπως είπα-

με και στην αρχή, μία χαρακτηριστικά 
οργανωμένη κατάσταση για χρόνια και 
δεν είναι τυχαία αυτά τα αποτελέσματα. 
Διότι υπάρχει το μειονέκτημα ότι είμα-
στε νησί, ότι τα παιδιά φεύγουν για να 
σπουδάσουν. Συνεχίζουν όμως, γιατί τα 
στηρίζουμε από την παιδική τους ηλι-
κία και οικονομικά και αγωνιστικά και 
ένα από τα χαρακτηριστικά που θα επα-
ναλάβω είναι ότι υπάρχουν προπονη-
τές σε όλα τα αγωνίσματα και υπάρχει 
μεγάλη συνεργασία μεταξύ τους και ένα 
παιδί το οποίο θα βρεθεί από την Ακα-
δημία ή από τις από τους χώρους που 
θα βρίσκουν τα παιδιά να πάει στον 
κατάλληλο προπονητή και στο κατάλλη-
λο αγώνισμα. Γιατί πολλά αγωνίσματα, 
μοιάζουν και πρέπει εκεί να είναι πολύ 
προσεκτικός. Είναι ιδανική αυτή η συ-
νεργασία των προπονητών μας. Γιατί 
άλλοι είναι στα άλματα, άλλοι στις ρί-
ψεις και άλλοι στις ταχύτητες και όμως 
υπάρχει αυτή η ξεχωριστή συνεργασία.
Για αυτό έχουν τα αποτελέσματα αυτά. 

Ένα χαρακτηριστικό ήταν το 2024 όταν 
είμαστε πρώτοι σχεδόν σε όλα τα πρω-
ταθλήματα, στους παμπαίδες, στους 
έφηβους, στους νέους και στους άν-
δρες. Είναι την προηγούμενη χρονιά 
δεν μπορείς κάθε χρόνο να είσαι πρώ-
τος, αλλά ήταν χαρακτηριστικό αυτό ότι 

κερδίσαμε όλα τα πρωταθλήματα, εκτός 
από το παίδων. Από κει και πέρα, το 
άλλο που προσέχουμε ιδιαίτερα είναι τα 
παιδιά να τα στηρίζουμε και οικονομι-
κά και κοινωνικά και όσο μπορούν πε-
ρισσότερο, ούτως ώστε να έχουμε αυτή 
την εικόνα που έχουμε. 

Εκτός από τον στίβο έχετε και τμή-
μα ρυθμικής, είστε ικανοποιημένοι 
από την πορεία της;
Πράγματι καλλιεργούμε και τη ρυθ-

μική, η οποία και αυτή θεωρώ ότι πη-
γαίνει πάρα πολύ καλά. Έχουν πολύ 
μεγάλη συμμετοχή από τον κόσμο μας. 
Μας στηρίζει γιατί και εκεί γίνεται κάτι 
παρόμοιο. Προσέχουμε πάρα πολύ 
ποιοι προπονητές θα είναι, ποιοι θα 
πώς συνεργάζονται και τι προσφέρουμε 
στα παιδιά και επίσης να το συνδυάσω 
για αυτό το πράγμα και με το στίβο. Ότι 
έχουμε εξαιρετική Ακαδημία, τα μικρά 
παιδάκια τα οποία έρχονται είναι σε 
κατάλληλους ανθρώπους και στα δύο 
αθλήματα. Γιαυτό υπάρχει μεγάλη συ-
μπαράσταση από τον κόσμο. Είχαμε 
παλαιότερα και τμήμα άρση βαρών το 
οποίο ουσιαστικά αποτελούσαν τα παι-
διά των ρίψεων στο στίβο. Αλλά πλέον 
για κάποιους προπονητικούς λόγους 
δεν συνεχίζει. 

Υπάρχει σκέψη για άλλο τμήμα, 
ίσως για κάποιο άθλημα που δεν 
καλλιεργείται στα Χανιά;
Δεν είμαι αρνητικοί για τίποτα. ‘Ομως 

θέλουμε να είμαστε πολύ καλοί με ότι 
ασχολούμαστε και θεωρούμε ότι δεν 
μπορούμε να έχουμε πάρα πολλά τμή-
ματα. Παρόλο ότι είχαμε πάρα πολλές 
προτάσεις και για τα ομαδικά αθλή-
ματα, αλλά θα πρέπει όμως να έχουμε 
τους κατάλληλους ανθρώπους. Δεν μει-
ονεκτώ με τους προπονητές, αλλά με 
τον τρόπο λειτουργίας ενός σωματείου 
το οποίο είναι επαρχιακό και να έχει 
πολλά τμήματα. Γιατί; Η λειτουργία του 
είναι πάρα πολύ δύσκολο. Εμείς λοιπόν 
από την αρχή. Η οργάνωσή μας είναι να 
έχουμε 1-2 τμήματα και να λειτουργούν 

άριστα. Ωστε να φεύγουν πρώτα τα 
παιδιά ευχαριστημένα και ικανοποιη-
μένα. Οταν φύγουν από τον αθλητισμό, 
να θυμούνται να έχουν ωραίες εικόνες 
-γιατί ο αθλητισμός είναι περιορισμέ-
νος- αλλά και οι γονείς να είναι ευχαρι-
στημένοι εκεί που αναθέτουν τα παιδιά 
τους να γυμναστούν και να εξελιχθούν 
σε περίπτωση που έχουνε τα γονίδια. 
Και να ξέρουν ότι σε περίπτωση που τα 
παιδιά διαθέτουν ιδιαίτερο ταλέντο θα 
το αξιοποιήσουμε με το καλύτερο δυνα-
τό τρόπο. 

Οι δυσκολίες και οι προκλήσεις 
που πρέπει να αντιμετωπίσει τώρα 
ο σύλλογος στη νέα χρονιά που μό-
λις έχει μπει, όπως τα “Βενιζέλει-
α-Χανιά” στο καλεντάρι τον ερχό-
μενο Μάϊο;
Βεβαίως είναι ένα χαρακτηριστικό 

κομμάτι αυτό ότι και εμείς σε συνεννό-
ηση και συνεργασία με τον Κύδωνα θα 
διοργανώσουμε τέλη Μαϊου και φέτος 
τα “Βενιζέλεια-Χανιά”. Ιστορικό μίτινγκ 
τα “Βενιζέλεια” που μετράει 73 χρόνια, 
γιατί και εμείς είχαμε έναν αγώνα τα 
“Χανιά” που ενημερωτικά να πω ότι τα 
τελευταία 9 χρόνια ήταν ένα από τα κα-
λύτερα της Ευρώπης. Επειδή δεν είναι 
εύκολο να γίνονται πολλοί αγώνες και 
πρέπει να υπάρχει συνεννόηση, συνερ-
γασία εγώ με τον Κύδωνα συνεργάζο-
μαι άριστα όπως και ο Κύδωνας μαζί 
μας και για το λόγο αυτό το “Βενιζέ-
λεια-Χανιά” εξελίσσεται ως ένα από τα 
καλύτερα μίτινγκ στην Ευρώπη. Από το 
2021 που συνεργαζόμαστε.

ΤΡΟΧΟΠΕΔΗ Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΑΙΘΟΥ-
ΣΑΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΣΤΟ ΕΑΚ 

Μάλιστα διεξάγεται σε ένα στάδιο 
που έχει αρκετές ελλείψεις. Εδώ και 
χρόνια γίνονται προσπάθειες για να 
αποκτήσει αίθουσα ενδυνάμωσης 
και όλο κάτι καθυστερεί την ολο-
κλήρωση της...
Δυστυχώς το στάδιο θα έπρεπε να εί-

ναι ένα κόσμημα για την πόλη στο χώρο 
που βρίσκεται αλλά και λόγω κατασκευ-

ής. Ενα χαρακτηριστικό του, ότι έχει 
εξαιρετικές στροφές -είναι ολυμπιακών 
προδιαγραφών σε όλο τους το μεγαλείο. 
Από κει και πέρα, τα Χανιά δυστυχώς 
δεν έχουν αυτό που πρέπει να έχουν, 
δεν έχουν κλειστή αίθουσα, δεν έχουν 
όργανα και υπολειτουργεί αγωνιστικά. 
Οι αθλητές την ενδυνάμωση τους, 

αναγκάζονται να την κάνουν έξω πάλι 
καλά που μας βοηθάει ότι οι καιρικές 
συνθήκες είναι καλές συχνά. Αλλά αυτό 
όχι μόνο δεν είναι σωστό προπονητικά, 
αλλά αν υπήρχαν τα όργανα και η αί-
θουσα θα μπορούσαν να έρχονται εδώ 
αθλητές από όλη την Ευρώπη για να 
γυμνάζονται. Δεν έρχονται κυρίως γιατί 
δεν υπάρχει ο κατάλληλος χώρος ενδυ-
νάμωσης. 

Που κόλλησε τελευταία στην έλ-
λειψη άδειας για τον χώρο...
Πρέπει να γίνουν κινήσεις. Εγώ χρόνια 

το λέω και το συζητώ. Δεν έχουνε γίνει 
και κατάλληλες κινήσεις από εδώ, από 
τους υπεύθυνους στα διάφορα πόστα. 
Αλλά έπρεπε να υπάρχει μια συνεννό-
ηση, μια συνεργασία να γίνει το στάδιο 
αυτό που έπρεπε να είναι. Ελπίζω να 
προχωρήσουν σύντομα οι εργασίες για 
την ολοκλήρωση της αίθουσας ενδυνά-
μωσης διότι έχει χαθεί πολύς χρόνος…

Ολοκληρώνοντας θα θέλατε να 
προσθέσετε κάτι;
Οτι ο ΓΣ “Ελ. Βενιζέλος” εξακολουθεί 

να έχει οργάνωση που είχε. Και δεν 
είναι τυχαίο, επαναλαμβάνω τα αποτε-
λέσματα αυτά, δεν είναι για μία χρονιά 
ή δύο με τρεις, αλλά είναι τα τελευταία 
23 χρόνια που είμαστε ανάμεσα στους 
5 καλύτερους συλλόγους της χώρας. 
Ανάμεσα σε 300 με 350 σωματεία από 
όλη την Ελλάδα -359 ήταν φέτος. Αυτό 
δείχνει κάτι που είναι πολύ σημαντικό. 
Συνεχίζουμε την οργάνωση μας σε όλα 
τα επίπεδα, τα οποία θα μας επιτρέπουν 
να συνεχίσουμε το κοινωνικό μέρος το 
οποίο χρειάζεται να το προβάλουμε και 
να το διεκπεραιώνουμε. 
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Κορυφαίοι αθλητές του Γ.Σ. “Ελ. Βενιζέλος” το 2025


